

短道速滑冠军将带着金牌走进直播间

谷英鹏打卡京张高铁冬奥专线,让更多人爱上冰雪项目



从运动员到教练员,从事冰雪项目20多年,终于盼来了中国举办冬奥会。”谷英鹏是江苏省冬季运动项目管理中心教练员,报名参加“坐着高铁看中国”大型直播活动,他希望登上京张高铁冬奥专线,与大家分享他与冰雪20多年的不解之缘。

10月1日至8日,央视新闻、现代快报、澎湃新闻、南方都市报四家媒体联合铁集团联袂推出“坐着高铁看中国”大型直播报道,在八大高铁线上,打卡美丽中国,全景呈现“十三五”发展成就。其间,现代快报将推出“坐着高铁看中国·八天八线八大高铁直播”大型融媒体行动,现代快报记者和网上招募的主播们在国庆长假八天里,每天为大家带来一场直播。其间,网友也可以参与互动,有机会赢得精美奖品。目前,直播招募活动已经结束。

现代快报+ZAKER南京记者 王卫



谷英鹏(左一)在比赛中 受访者供图

他想带着金牌走进直播间

从8岁开始,谷英鹏就与冬季项目结下不解之缘,1979年出生于哈尔滨的他,从小就被送到业余体校训练速度滑冰。“教练到学校选拔队员,我的身体素质突出一些,家人也想让我锻炼身体,就去了。”谷英鹏表示,东北的城市,几乎每个区都有冰雪项目的业余体校,“一到冬天,学校里直接就冻成冰场了,自然环境比较好。”

刚开始,谷英鹏训练速度滑冰,后来改为短道速滑。从1999年开始,谷英鹏的短道速滑成绩稳居全国男子前三名。2000年,他被选入国家短道速滑队。十余年的运动员生涯,谷英鹏参加过无数大赛,也获得过不少金牌。2000年,在全国短道速滑锦标赛5000米接力赛中,他与队友一起荣获冠军。次年的中日对抗赛中,他又在1000米项目中获得冠军,拿

下个人项目金牌。

报名参加京张高铁冬奥专线的直播后,谷英鹏表示,想让家人把这些金牌从哈尔滨老家寄过来,带上直播间与网友分享。谷英鹏说:“目前,冬季项目在很多人眼中还比较陌生,这次上直播间,就是想跟大家聊一聊对于冬奥会的感受,让更多的人了解冰雪项目,爱上冰雪项目,参与冰雪项目。”

曾培养出武大靖和韩雨桐

提到中国冬季项目运动员,中国男子短道速滑奥运金牌第一人武大靖是目前全国最知名的一个。他不仅夺得2018年平昌冬奥会短道速滑男子500米冠军,还是短道速滑男子500米世界纪录保持者和奥运会纪录保持者。而谷英鹏,正是武大靖的启蒙教练。

2006年,江苏开始在冬季项目上发力,时任江苏短道速滑队教练员的谷英鹏,到佳木斯选拔人才,看中了当时只有13岁的武大靖。谷

英鹏介绍:“短道速滑不需要身材很高,但需要腿很长,武大靖身材比例非常好,综合素质很全面,而且头脑灵活。”那时,南方开展冬季项目的力度比北方还要大,家长也同意把孩子送到南京。就这样,谷英鹏把武大靖带到了南京,训练了两年多。

如今,10余年过去了,武大靖已经成长为中国冬季项目的旗帜性人物。与武大靖同年出生的韩雨桐,去年获得2019-2020赛季短道

速滑世界杯美国盐湖城站女子3000米接力赛冠军,同样是谷英鹏带出来的得意之徒。

谷英鹏表示,中国的冬季项目发展比较晚,而且呈现出“冰强雪弱”的特点。借助中国举办冬奥会,谷英鹏想让冰雪走进校园,一步一步地为中国选拔冰雪人才。

谷英鹏充满期待:“这次登上京张高铁冬奥专线,提前去看看北京冬奥会承办地,感受一下冬奥气氛。”

链接

八天八大高铁直播线路

10月1日,乘坐沪汉蓉高铁,奔向武汉这座英雄的城市;10月2日,登上京沪高铁,带你体验日行千里;10月3日,搭乘杭黄高铁,领略山清水秀;10月4日,坐上沪宁城际铁路,感受同城化的生活;10月5日,乘坐徐宿淮盐铁路,看网红老铁来带货;10月6日,跟着沪苏通铁路跨江,感受一线串起的百强县魅力;10月7日,打卡商合杭高铁,和你一起见山见水见乡愁;10月8日,登上京张高铁,提前打卡北京冬奥会。

@在宁高校大一新生

南京送出20万份青春礼包,请查收

“你好,南京新市民,南京城用最高的礼遇、最真的诚意,欢迎你们。”9月29日,“我的南京·逐梦起新航”在宁2020级大学新生开学典礼,在南京航空航天大学举行。江苏省委常委、南京市委书记张敬华代表南京市委市政府,向在宁62所高校的大一新生们表达祝贺和欢迎,“同学们,青年人有梦想,终将不凡。南京定不负你的选择。”

开学典礼上,南京市委副书记、市长韩立明与大一新生代表,共同启动“我的南京”大学生服务专区,并通过“我的南京”App,向每一位2020级在宁高校本科新生,送出一份包含“六券三岗”的青春礼包,欢迎20万新南京人。

现代快报+ZAKER南京记者 仲茜



扫码看视频

迎新: 南京一定不负你的选择

今年的开学典礼,是南京连续第三年,举全市之力联合全体在宁高校院所举行的开学典礼。今年也是首次采用了线上线下相结合的形式,邀请广大在宁高校新生观看。

作为曾经的新生,现在的城市建设者,江苏省委常委、南京市委书记张敬华代表市委、市政府和全体南京市民热烈欢迎大学新生。“选择南京,就是选择最美的青春,就是选择最近的未来,就是选择最燃的梦想。”张敬华说,南京是历史文化名城,中华文明的重要发祥地,有着7000多年文明史、近2600年建城史和近500年建都史,素有“六朝古都”“十朝都会”之称。“今天的南京,作为省会城市、东部地区重要中心城市、长三角特大城市,树立了创新名城、美丽古都的发展愿景,创新正成

为南京最鲜明的气质,卓越正在成为南京最坚定的追求。”

“南京也是读书的好地方。”张敬华说,南京是中国三大科研中心之一,拥有在校大学生80多万、“两院”院士80多名,还有120多个国家级研发平台和一批大院大所。基于雄厚的科教实力、创新能力,南京已经产生一批重大科技成果,如全球首个大网级网络操作系统、自主可控的大规模毫米波相控阵芯片等,均走在世界前列。目前,南京新型研发机构已达400家,依托高校院所建立人才团队持大股、市场化运作、职业经理人管理。网络通信与安全紫金实验室和扬子江生态文明创新中心,实现源头技术供给到高端资源集聚。“近年来,有3000多名高层次人才会聚南京创新创业,其中既有多位诺贝尔奖、图灵奖得主,也有超过百名中外院士。我们还建设了90万平方米城市硅巷,发展都市创新型经济,进一步激发创新创造活

力。未来,我们还将在校周边打造一批大学创新港,为高校师生提供最优创新创业载体。”

赠礼: 20万份青春礼包,陪伴大学生成长

南京,就是这样一座重才、惜才、爱才的城市,不仅为大学生学习成长搭起“凤凰台”,更为干事创业种下“梧桐树”。张敬华还介绍了南京为大学生设计的、陪伴全周期成长的“四大行动”,即“大学新生看南京”行动、“大学生云服务”行动、科研能力提升行动、创业就业扶持行动。

在接下来的大学时光里,同学们就可以参与这四大行动,看城市美景、看创业场景、看发展前景,直观感受南京、触摸南京,享受5G无线网络全覆盖的校园环境。同时,还可以享受“双导师”制,参与“宁聚计划”“南



开学典礼让大一新生对大学四年充满更多期待 主办方供图

京每年都将遴选一批大学生优秀创业项目,最高给予50万元的项目资助。今年南京专门拿出10亿元开发10万个就业见习岗位;南京在人才落户、住房保障、个税奖补等方面,也有全国一流的政策措施。”

开学典礼上,南京市委副书记、市长韩立明与大一新生代表,共同启动“我的南京”大学生服务专区,并通过“我的南京”App,向每一位2020级在宁高校本科新生,送出一份包含“六券三岗”的青春礼包,欢迎20万新南京人。据介绍,“六券”包括游园券、交通券、读书券、健身券、

美食券、新南京人金点子券,“三岗”包括志愿服务岗、社会实践岗、科研助理岗。大学生们可通过下载“我的南京”App,在“大学生服务专区”里即可点击参与。

“既兴奋又感动,又幸福!来南京上大学,真的选对了。”“深厚的文化底蕴,大气的山水城林,我已经爱上南京。”通过直播收看开学典礼的在宁高校大一新生,纷纷发表评论留言,或以弹幕的形式,点赞这样以城市之名举办的开学典礼,这也让他们对大学四年的美好时光,充满更多期待。